Havlickobrodska faze Bezvicku 2010

Tato faze obsahuje ulohy Cernobild, Memorika,
Skladacka a Tetris

Pro reSeni uloh nelze pouzivat vypocetni techniku nad ramec bézné kalkulacky
ani zapojovat do reseni neregistrované a v misté nepritomné osoby.
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Memorika

Ve startovni obdlce jste obdrzeli brozurku o Havlickové Brodé. Najdete v ni seznam vSech
starostl mésta. Naucte se jej nazpamét, a to vcéetné vSech tituld, letopoctd a presnych
funkci. Odfikat jej mohou nejvyse dvé osoby na Turniketu.
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Tetris

Sitka prostoru je sedm policek. Kostka tetrisu je definovana pomoci usporddané sedmice.
Dekédovani sedmice probiha nasledovné:

1) Podle prvniho znaku vyberu tvar kostky (0, Z, S, I, J, L, T).

2) Po radcich zleva doprava vepisSu do kostky znaky z pozic ¢tyti az sedm.

3) Otocim po sméru hodinovych rucic¢ek o 90° tolikrat, kolik je na pozici tti.

4) Posunu tak, aby mezi nejlevé;jsi kostickou a levou sténou bylo tolik volnych sloupcu, kolik
je uvedeno na pozici dva.

Zakladni polohy tvaru:
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